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Ata 0T6T1005

Denuncia a Promotoria de Justiça.E fazendo o uso da palavra o vereador

Ata da sessão ordinária da câmara Municipal de Nova Nazaré-MT,
da sessão Legislativa da segunda Legislatura rearizado no dia 20(vinte) de
fevereiro de dois mil e seis, tendo por local o recinto da câmara Municípal
com a presença dos vereadores, sf. Railda de Fátima Alves - presidente,
João Teodoro Filho-vice - presidente, Fábio Amrda pereira t". secretario,
Isidora_Madalena Siqueira Daniel 20. secretriria, Reginaldo Martins Dei
colle, Zezito Moreira Neres e demais vereadores, Jonas Martiniano Filho,Ari Maraiho e carlos Rodrigues de oriveira. E rogo após a senhorá
Presidente abriu a sessão dando as boas vindas a todos os úereadores e ao
público presente e como havia número regar de vereadores deu-se início a
Sessão e em seguida passou-se para o PEeUENO EXPEDIENTE
conforme cita o Regime Intemo no Artigo 243 e inciso2o, e Artigo 6o
inciso 3o, o vereador carlos Rodrigues de oliveira foi declLado
empossado pela Presidência dessa casa de Leis, devendo apenas ser
prestado o seu compromisso nesta sessão. peço a todos os veréadores se
colocarem de pé para que possa ser feito o termo de Juramento, do
vereador empossado, Sr. carlos Rodrigues de oliveira. colocando em
apreciação a Ata no 026/2005, DA Sessão Extraordinária do tlia 2g (vinte e
oito) de dezembro de dois mil e cinco. Nesse momento eu coloco em
discussão a referida Ata, e sem manifestações foi votada e aprovada
unaminidade. Dando continuidade a senhora presidente solicitou ao
secretário para que fizesse a leitura do oficio n' 02712006 da promotoria
de Justiça. OÍicio no 027/2006 Água Boa 23(vinte e três) de janeiro de dois
mil e seis Prezadas Seúoras Premeditando sirvo o meio presente para com
o floco o Artigo 022 da Lei no 8429192 requisitar as instaurações de
procedimentos administrativos que visa às apurações de fatos notificados
da denuncia em anexo esclareço que a irregularidade apontada deve ser
apurada pela Câmara de Vereadores porque o que parece está o fato dentro
dela o que leva ao dever do Oficio da mesma na elucidação dos fatos ,sobre
pena prevaricação ou condescendência criminosa ,consigo que aguarde o
resultado da outra apuração , para tomadas de outras medidas cabreiras
respeitosamente saudações René do hóquei Sousa Promotc:ia de Justiça E
dando continuidade a Sr". Presidente fazendo o uso da palavra argumentou:
Como determina o Regime Intemo no Artigo 73 e incisos, e Artigos 22 da
Lei n' 8.4.29192, e por ordem partidária, solícito dos senhores vereadores e

vereadora, que se reúna e indique um vereador(a), para participar da

comissão Parlamentar de Inquérito para investigar os fatos apresentados em
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Reginaldo Mártins Del eõlle cumprimentou a todos e se Fessaltou; eu

gastaria de saber se é Comissão Processante ou Sindicância, olha eu quero

falar para a Vossa Excelência que como eu vi no Oficio ele está no

processamento administrativo, e nesses procedimentos administrativos

agente não temos fatos conclusiveís na verdade nós temos índices de que

poderá haver esses fatos, e a Comissão processante como diz no Artigo 73

ê pu.u apr.u. inflações e essas inflações até o momento não está presente ai

nesse procedimentos administrativos porque; porque o procedimento

administrativo é para que agente possa encontrar a inflação para que depois

agente possa montar a Comissão processante. Dando seqüência a Sf'
Presidente Railda de Fátima Alves argumentou: seúor vereador quero

informar que como o nosso regi mente prevê não fala sobre essa

sindicância fala como uma comissão Processante e como há uma inflação

sim baseado naLei 1251126 agente não sabe como afirmar com todas as

letras e quais foram os erros que tiveram mais a Comissão Processante irá

investigai .E fazendo o uso da palavra novamente o vereador Reginaldo

argumentou: é aonde eu falo que não há o fato ,nós poderemos montar uma

siãdicância ou uma Comissão administrativa para agente averiguar se há as

inflações ou não porque até o momento nós não temos nem um fato

conciusiveís que a essas inflações e quando se monta uma Comissão

Processante é para que agente possa processar alguma inflação ou algum

vereador ,ou o Prefeito ,nesse caso vossa Excelência na verdade é um erro

intemo.E dando continuidade a sf. Presidente falou pelo que diz o nosso

reglmento 1ntemo que são Processante ela está abita a fazer investigações

,Vossa Excelência Pode voltar e conferir lá no item interno, ela diz

Comissão Processante ,mais ela não está dizendo que ela é para processar

ela está dizendo que ela é para investigação dos fatos' Passan do a palavra o

vereador Reginaldo ressaltou: concordo com a Vossa Excelência pór isso

que digo para a Vossa Excelência que é para apurar inflações Políticos

administrativos do Prefeito ,Vereadores nas suas funções ,pois bem nós não

temos nem uma inflação delineada ,nós temos

para a Vossa Excelência náo há razáo para agente montar um a Comissão

Processante ,nós poderiam está montando nessa casa de Leis uma í-\\S
r-§

.\JComissão administrativa parâ que agen te possa aPurar os fatos esse fatos

agente encontrando a verdadeira causa da inflação se acaso existir Para que

agente Possa montar e achar os verdadeira culpados ou não. Dando

seqüêncla a Sf. Presidente ressaltou: Vossa Excelência nós mostra aonde

o reglmento Intemo nos ampara a abeÚura da Comissão administrativa,E

fazendo uso da Palavra o vereador Reginaldo no uso do Poder Legal e

atribuição de Vossa Excelência , Vossa Excelência nem precisa passar por
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cÂMARA MUNlclpAL DE NovA NAZARÉ - MT

esse enárro essa Justltrcatrva porque, porque Vo.s§a ExceI-ncia pode

indicar três vereadores para fazer parte dessa Comissão e agente poderia
está até criando esse procedente também para essa investigações ,porque a

inflação na verdade não existe ainda ou existe ,eu gostaria de saber a
respeito disso como o Ministério Público teve ciência desse fato é por
haver uma denuncia , qual foi uma denuncia ou que motivou o Ministério
Público há nos enviar essa solicitação de abertura de procedimentos
administrativos Dando continuidade a Sf . Presidente solicitou a mim
Secretário para que fizesse a leitura da denuncia anexado ao Oficio da

Promotoria da Justiça. Oficio no 01112005 Nova Nazaré, quatro de

novembro de dois mil e cinco. Excelentíssimo Senhor Promotor ao analisar
as contas de 2004(dois mil e quatro) a parte da Prefeitura Municipal de

Nova Nazaré onde recebeu o parecer favorável com restrições e onde o
Tribunal nos orientou a verificar a autenticidade da Lei n" 12512004do dia
21(vinte e um) de maio de dois mil e cinco e 126/2004 do dia 6(seis) de

juúo de dois mil e cinco surgiram vários indícios de fabricação das

mesmas, a Lei n" 125 que é do dia 21 de maio de dois mil e cinco e as

copias falam por si , quando a Lei no 126 do dia 6(seis) de juúo de dois

mil e cinco, estamos apurando o desaparecimento de documentos que

comprometem veracidade, tais como a Ata da Sessão Extraordinária do dia

4(quatro) de junho de dois mil e quatro e o livro de Protocolo de 200112004

diante do exposto solicito apoio para esclarecer tais fatos certos de

podemos contar com a preciosa ajuda do Promotor na ceÍteza que Vossas

Excelências não pop aram esforce para nos atender antecipamos

agradecimentos João Teodoro Filho Presidente Permanente. Dando

continuidade a Presidente disse essa é a denuncia, e fazendo uso da palavra

o vereador Reginaldo ressaltou: quero citar a Vossa Excelência também

que o mui digníssimo Promotor de Justiça, no seu Ato ele disse

Érocedimentos administrativos e não Procedimentos Processantes ai que

está o x da questão porque procedimentos administrativos, porque nós

ainda não temos o faio concreto da infração, o Artigo aqui é Parágrafo

terceiros do Artigo 73 aliÍtha a denúncia escrita da inflação, essa inflação

ainda não foi conclusiva, essa inflação ainda não foi nos nossos altos e não

existimos, nós não Podemos montar uma comissão através apenas

supostamente, suposto, índices nós temos que ter fato concreto, se nós não

temos fatos concretos, nós não Podemos montar uma Comissão Processante

e sim uma Comissão administ ratlva uma Sindicância Intema na Câmara

porque ,porque nós não temos ainda a inflação e sim, que resultar no

procedimentos administrativos nessa Càmara MuniciPal .Dando a

continuidade a Sf. Presidente passou o uso da Pal avra para o Vereador
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João Teo doro Iilhõ-ümpi-mentou a e argumentou: quero dizer Sr".

Presidente que o Promotor pede instaurar Inquérito administrativo para

apurar ,e quando fala Comissão Processante agente não quer dizer se

vamos processar ,vamos apurar é o que a Promotoria está pedindo que

apurem os fatos podem a Comissão Processante processar ,,mais pode

também entrar de acordo com os fatos,se durantes a investigações concluir
que tais denuncias são verdadeiras que houve realmente falhas ai sim a

Comissão Processante poderá entrar com o processamento de cassação se

durante a investigações descobri que não houve manipulações das Leis, que

não houve fabricações que foi um erro de numeração ai essa mesma

Comissão irá encerrar os trabalhos inocentando o denunciado o Senhor

Prefeito.Fazendo o uso da palavra o vereador Reginaldo ressaltou; gostaria

de esclarecer novamente que quando o Promotor fala se da Lei n" 8.429192

dos Artigos 22 ele Requisita as instaurações de procedimentos

administrativos que visam a apuração dos fatos noticiiírios, Promotor diante

do requerimento, diante da denúncia das mãos do colega João Teodoro

Filho não teve o bolo total da apuração da inflação que, nos reportou

novamente eles nos reportou para que agente vise a apuração dos fatos

,porque ,porque através dessa denuncia que infelizmente não conseguiu

provar os fatos, então onde ele manda o procedimento administrativo e não

a Comissão Processante .Dando continuidade a Sr'. Presidente Railda de

Fátima Alves ressaltou: o que vossa Excelência precisa entender vereador

é que a Comissão Processante ela tem o mesmo teor da abertura do

Processo administrativo ela tem Poder para inocentar ,Poder para Processar

e também para investigar tais fatos ,então como o nosso Regimento lnterno

não diz nada para a abertura de Procedimentos administrativos e essa

matéria cabe dentro da comissão Processante ,então eu acredito assim

vamos nos reunlr para que seja nomeada cada um para fazer parte enquanto

a isso agente depois ver se é Comissão Processante ou Comissão Processo

administrativo.E Passando o uso da palavra para o vereador Jonas

Martiniano Filho argumentou: eu gostaria de saber como será dado ou feito

essa renome ação. E fazendo o uso da palavra o vereador Reginaldo

salientou: eu gostaria que Vossas Excelências entendesse da seguinte

forma, nós não estamos contra a ver equação das questões delineadas, nós

queremos que faça de uma forma legal porque a nossa transparência ela

depende disso, nós não Podemos julgar A B ou C só por agente ter uns

índices de alguma coisa' nós não podemos simplesmente julgar um ente

uma pessoa por ter ouvido alguém falar por ter visto um algo que ainda não

se aprofundou dentro daquela maté ria a questão que volto a dizer a Vossa

Excelência a Comissão Processante ela é formada através das inflações
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apontadas a

denuncia do nosso nobre colega, porque ela está vazia,, ela não mostra com
clareza a veracidade da inflação porque se nós mostrar a Comissão
Processante nós estaremos agindo de forma errada, porque nós não temos a

inflação aparte do momento que nós tivermos a inflação completa ai
concorda em abrir a Comissão Processante, porque ai agente já achou a

inflação, já achou quem fez a inflação e já podemos julgar. E passando o
uso da palavra para o vereador João Teodoro Filho ressaltou: olha eu quero
salientar o seguinte para o nosso nobre colega não está entendendo que ele
é vereador e não advogado de defesa quanto o voto dele se ele votar ao
favor ou nâo isso não me importa ,mim parece que ele esqueceu do
juramento que ele fez de defender a Constituição Federal ao qual foi
repetido aqui nesse momento ,olha você mim desculpa mas temos que agir
como vereadores ,temos que apurar os fatos de honra a Càmara está em
jogo o senhor mesmo conhece que a Comissão Única está apurando em
Reunião foi apontado erro,há erro da Câmara e a denuncia não é vazia que

ela procede no Tribunal de contas que não recebeu no prazo legal do
orçamento , não recebeu no prazo legal mudanças que poderia ser aberto no

credito adicional dando o Artigo quinto e o 60% que é verifico o meu

comportamento de denunciar o Ministério Público eu já precavia essa casa

não exerceria competência , no entanto voto sem apurar as prestações de

conta do Prefeito José Marques de Queiros ,Prefeito em questão votamos

sem verificar a intensidade da Lei que alguém de fora pode não saber nobre

colega ,mais o seúor sabe e deve mudar sua conduta seu comportamento

,o procedimento administrativo para apurar você sabe que está errado tem a

denuncia só basta dizer ta errado porque todos sabe agora se dizer alguém

de fora ta em dúvida tudo bem mais o senhor não tem como eu não acredito

,mim desculpe mais o senhor também é conhecedor do fato.Dando

continuidade o vereador Jonas Martiniano Filho argumentou; eu gostaria

que fosse igual ta sendo essa discussão foi feita como investigação por

enquanto si fosse debitados os fatos realmente estaria abrindo a Comissão

Processante eu acho que é um meio legal si fazer para que não passe o

carro na frente dos bois eu acho e estou de pleno acordo de fazer isso ai

concluir essas investigações eu acho que as coisas começa sobre degraus

não adianta agente passar direto com a Comissão Processante ,nós temos

que criar Comissão de investigações primeiros. Dando seqüência a

vereadora Railda de Fátima Alves ressaltou: sendo assim cabe ao Plenário

decidir eu coloco em votação; e fazendo o uso da palavra o vereador

Reginaldo argumentou
meu nome e eu tenho q

; por ordem Regimental até porque foi tocado no

ue defender a questão nobre colega João se o senhor
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tlvesse tanta certeza o a ossa xce encla Ja entr onaJustlçat
e já tiúa apurado os fatos se eu ajo como defesa seja minha, ou seja, de
quem for não, não sendo do senhor isso, é responsabilidade minha Vossa
Excelência não tem nada haver com isso e outras palavras se Vossa
Excelência tivesse a ceÍteza disso aqui, teria entrado com processo correto
no Ministério Público e esse processo não teria retomado a essas casas de
Leis porque, porque Vossa Excelência já teria apontado às inflações e os
culpados, Vossas Excelências já teria sim gloriado neste momento porque,
porque o Ministério Público tiúa aceitado a sua denuncia, só que o
Ministério Público retomou essa denúncia a casa de Leis, para que fizesse o
processo administrativo legal e justo para que ,para que agente pudesse
achar as inflações devidas, para que depois nós pendêssemos apontar os
culpados e não chegar agora e culpar A ou B até por que quando ele fala
que o acontecimento foi dentro dessa Câmara ,e deve ser apurado aqui
dentro dessa Câmara agente abre a Comissão Processante nós ta mos
abrindo uma herpes maior nos outros poderes eles sabe se foi feito só
dentro dessa Câmara porque de repente Vossa Excelência poderia ter
falado que foi feito somente dentro dessa Câmara .Dando continuidade a
SI". Presidente Railda ressaltou; obedecendo o Regimento Interno e

também cabe ao Plenririo a decisão eu quero saber quem concorda que seja
montada essa Comissão de investigaçâo ,então quem for contra se

manifeste e quem não for á favor pennaneça como está..E fazendo o uso da
palavra o vereador João Teodoro Filho ressaltou: Srá. Presidente é questão

de Regimento o que vamos fazer sobre o Regimento não vamos tentar
agradar A ou B vamos cumprir o nosso Regimento lntemo e a Lei Orgânica
do Município ,se o nosso Regimento Intemo diz que Precessão Processante
doa em quem doer, nós temos que cumprir a Lei. Após ter escolhido seus

membros, entres eles elegerão um Presidente, um Relator e um Membro.

Que iniciará os trabalhos no prazo de 5(cinco) dias.Dando seqüência a Sf.
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Mensagem do

Projeto de Lei n" 03212005. Mensagem do Projeto de Lei de diárias,

Seúora Presidente, Senhora Vereadora e Senhores Vereadores estamos

encaminhando em anexo o Projeto de Lei n" 032 que disciplina o

pagamento de diárias do Município queremos essa oportunidade em duas

mortificações antiga Leis as primeiras foi no valor que reduziu as diárias do

Prefeito de 308.45 para 300.00 e a segunda foi a unificação para todos os

servidores eliminando as diferenças entres Secretários e servidores pois

acreditamos que todos os quando viaja gasta o mesmo valor em funções de

sua necessidades por tanto na certeza que podemos contar mais uma vez

com a agilidade dessa casa Legislativa solicitamos ara o Projeto em pauta
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oem
em pauta os nossos agradecimentos,Nova Nazaré-MT, ao 01(primeiro)dia
do mês de novembro de dois mil e cinco.José Marques de Queiros Prefeito
Municipal. Dando continuidade solicitou ao SecreÉri o para fazer a leitura
da Mensagem do Projeto de Lei no 00112006. Seúora Presidente, Senhora
Vereadora e Seúores Vereadores com os nossos cordiais cumprimentos
seguem apenso Projeto de Lei 001/200ó de dezembro de dois mil e seis que
dispõe sobre autorização de repasso de recursos financeira para o
Município de Agua Boa tal repasso será para a reforma e ampliaçâo do
Prédio que abriga o Fórum da Comarca de Água Boa através de celebração
de convênios cujas copias está anexada no Projeto de Lei, portanto
solicitamos que cimentação desses seja encarada de Urgências Especial,
pois as obras já estão em andamento certo de uma votação favorável no
Proj eto acima mencionado agradecemos antecipadamente, Nova Nazaré-
MT, aos l6(dezesseis) dia do mês de janeiro de dois mil e seis. José

Marques de Queiros Prefeito Municipal. Dando seqüência a Senhora
Presidente solicitou ao Secretário para fazer a leitura da Mensagem do
Projeto de Lei n" 00212006. Seguem anexo o Projeto de n' 002 do dia
0l(primeiro) de fevereiro de dois mil e seis que dispõe sobre a contratação
para contratar pessoais por tempo indeterminado do inteiriço desse Público,
tais contratações referem se as prestações de serviços como na Saúde e

Educação são áreas consideradas premeditarias da nossa população
queremos dar encete que área educacional foi abertas vagas para professore
graduados em Pedagogias que hoje é uma imposição para esses

profissionais exercerem a profissão, no entanto não teremos candidatos

nessa área além dos professores indígenas e que também não possuem tal

capacitação, não podemos parar com a nossa área educacional porque só

nos restou uma opção a contratação temporária do pessoal que dispomos

procurando dar apoio para esse pessoal para que possa concluir seus

recursos tomando se habito para exercer seus conhecimentos em nossas

escolas estamos mais uma vez contando com o apoio da Vossa Excelência

e demais entes dessa casa de Leis excepcional encarados de Urgência

Especial do Projeto em pauta apreciação do Projeto favorável para os

nossos cordiais cumprimentos, Nova Nazaré-MT do primeiro dia do mês de

fevereiro de dois mil e seis. José Marques de Queiros Prefeito Municipal'
Dando continuidade solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da

Mensagem do Projeto da Lei no 00312006. Seguem anexo o Projeto de Lei

igual o número que dispõe a contratação de uma auxiliar administrativa

pã.u .ornpo. a equipe te quina do programa Básico da família PAF tal

Projeto você faz devido a orientação contrato lia da uni ao ue os gasto com

(
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o recursos Federal que na áreà da ãSsistênciá Social não devemos ser
utilizado com o pagamento de salário a funcionário Público e para a
comprovação desse seguem copia do manual de procedimento
operacionais dos recursos da Secretária Nacional da pagina 25 ,contamos
com o apoio dos demais e de Vossa Excelência e demais entes dessa casa
de Leis excepcional encarados com Urgência Especial do Projeto em pauta
antecipamos agradecimentos.Nova Nazaré-MT, 1(primeiro) dia do mês de
fevereiro de dois mil e seis.José Marques de Queiros,Prefeito
Municipal.Dando seqüência a Sr". Presidente Railda de Fátima Alves
argumentou; Senhores Vereadores todos esses Projetos do Executivo
encontra-se em Regime de Urgência Especial do Executivo,posto em
discussão e sem manifestações foi votada e aprovada pela
unanimemente.Peço ao Senhor Secretário fazer a leitura do Proj eto de
Resolução n" 001/2006, que encontra em regime de Urgência Especial
.Projeto de Resolução no 001/2006 que dispõe sobre autorizaçâo de
contratação de tempo indeterminado e das outras Providencias. Posta a Ata
em discussão e sem manifestações foi votada e aprovada unanimemente.
GRANDE EXPEDIENTE passará agora paÍa apresentação das
proposições apresentada pelos Vereadores sendo as seguintes: Peço ao

Seúor Secretário fazer a leitura da Indicação n" 001/2006, autoria
Vereador Fábio Amrda Pereira o Vereador que esse sob escreve de forma
regimental em vigor após ouvir o soberano dando o Plenário dessa casa

seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito José Marques de Queiros e
com base ao requerimento n" l9l2005. Colocando a referida Indicação em

discussão e sem manifestação foi votada e aprovâda pela unaminidade.
Dando continuidade a Seúora Presidente solicitou ao Secretário que

fizesse a leitura da Indicação n". 002/2006,, autoria Vereador Fábio Arruda
Pereira que esse sob escreve de forma Regimental em vigor após ouvir o

soberano dando o Plenário dessa casa seja oficiado ao Prefeito José

Marques de Queiros que providencie os levantamentos das estradas do

Seúor José do Bel usa. E fazendo o uso da palavra o Vereador Zezito

Moreira Neres cumprimentou a todos e ressaltou: eu gostaria de relatar essa

indicação que essa obra elajá foi construída, excuta da pelo Prefeito ela foi
a indicação 042 ela foi feita todo o cascalhamento dela eu acho assim eu

sou contra pela maneira que foi elaborada novamente porque nós vemos ai

se o Senhor executivo passar o ano inteiro numa estrada só ai vai ficar a

pontal sem atender vários lugares sem atender .tendo colocado em

àiscussão e sem manifestações foi votada e aprovada pela

unaminidade.Nesse momento a Sf. Presidente dando continuidade passou

os trabalhos da Mesa para o Vice-Presidente João Teo Filho , para que
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possa prosseguir os trabalhos ,dando @parao
Secretário que fizesse a leitura da Indicação n'. 003l2006.autoria da
Vereadora Railda de Fátima Alves a Vereadora que esse descreve no
Regimental em vigor ao ouvir o soberano dando ao Plenário dessa casa seja
oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito José Marques de Queiros para
que providencie um micro computador para o Conselho Tutelar .E
colocando em discussão e sem manifestação foi votada e aprovada pela
unaminidade .Nesse momento eu transfiro os trabalhos da Mesa para a
Presidente Railda de Fátima Alves, para que possa prosseguir os trabalhos
,Proposições de autoria do Vereador João Teodoro Filho, nesse momento
peço ao Seúor Secretário para fazer a leitura do Requerimento no
001/2006.0 vereador que esse sob escreve de forma Regimental sobre o
vigor após ouvir o soberano Plenário dessa casa seja oficiado ao
Excelentíssimo Seúor Prefeito José Marques de Queiros para que seja
raiem quadrado de funcionários o Senhor João Batista Pereira ,posto em
discussão e tendo manifestações foi votada e rejeitada por 5/3 (cinco a

três). Dando continuidade a Seúora Presidente solicitou ao Secretário
fazer a leitura do Requerimento n". 003/2006. Autoria João Teodoro Filho
Vereador que esse sob escreve no Regime mental em vigor após ouvir o
soberano Plenário dessa casa, querer para que tome Providências para que
todos os profissionais com cursados seja conduzidos aos cargos para os
quais foram aprovados: Passando o uso da Palavra o Vereador João

Teodoro Filho argumentou; olha eu fiz esse Requerimento com base na Lei
porque quando se abre um com curso Público mexe se com gente do pais

inteiro é um direito de todos e todos são contribuintes seja aonde for o com
curso é um direito de todos basta querer e se é aprovado em com curso ele

tem o direito de assumir o seu cargo,o que acontece aqui é o seguinte é

aprovado para o cargo de guarda,por exemplo o Senhor José ele é guarda e

tem um amigo que alguém ligado da Prefeitura que o Prefeito deve um

favor essa pessoa é mandado para ser mecânico e ai abre se um procedente

para contratar se um guarda eu acho que nós temos que conter as

contratações,os empregos Públicos são através de com cursos e ai não vai

ter privilégio vai passar quem for melhor não vai ter favor do fulano ou do

cicrano porque o fulano é meu amigo tem que com tratar e que nós tivemos

recentemente um com curso e acaba de entrar um pedido para a contratação

de uma auxiliar administrativa para o PAF eu acho que a Prefeitura tem no

quadro de profissionais aprovados de com cursos administrativos que pode

ser chamado e não contratado alguém deixando pessoas que fizeram o com

cursos de fora ,nós temos por exemplo I 5 agente administrativas a

Prefeitura vai precisar só l0 precisa de uma auxiliar no AF então que
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e essa proxlma com c a,por que se nao ,nâo val lantar
com curso no nosso Município, porque quando lançar um com curso quem
vai querer fazer , fazer para que porque não tem chance alguma.Dando
seqüência o Vereador Jonas Martiniano Filho argumentou: diz que as
coisas agente começa de casa o exemplo é aqui da Câmara desse com
curso Público então eu quero falar que eu sou contra esse Requerimento do
vereador João tal motivo se justifica que é de livre arbitro executivo
colocar seja A ou B seja aonde ele queira , se não for com cursado ele tem
que contrata isso, mais se não ele pode remanejar o funcionário a Lei
ampara ele desde que seja dentro do seu Município ele pode remanejar para
qualquer local do mesmo jeito fez a Sf . Presidente da Câmara remanejou a

seúora Alessandra para outro cargo está corretamente ,não tem erro algum
neste fato então eu sou contra ,mais uma vez ,seria uma intromissão da
nossa parte no Poder executivo,porque Poder executivo é igual fala a carta
mágica são poderes harmônicos sobre si cada um sabe o que faz estamos
aqui para fiscalizar e fazer as Leis e as Leis para ser cumpridas então
vamos respeitar as constituição Federal. Fazendo o uso da palavra o
vereador João Teodoro Filho argumentou: olha assim como o vereador
falou que a justiça começa de casa a constituição é clara os cargos de
confiança são sensíveis aos profissionais na sua carreira efetiva e o que a
nossa Presidente fez não foi um desvio de função mais sim um cargo de

confiança são acessivos a todos os servidores de carreira é exclusivo agora

de livre arbitro do Prefeito são nomeações para cargos de profissão são

mínimos os cargos ele não pode abrir um com cursos de dentista e depois

mudar para médico ele tem que pedir autorização da Câmara para contratar

todos os cargos Públicos são através de com cursos ou mediante da Câmara

Municipal só que o que agente ver no nosso Município é os privilégio que

esta beneficiando muita gente e deixando de chamar as pessoas, essa do

PAF eu não vou dizer quem é a pessoa mais eujá sei para quem é o cargo o

ano passado não foi diferente de quando se contratou o parente de vereador

pediu a autorização para agradar fulano e dessa vez não é diferente, o

pedido de contratação é para agradar gente que apoiou na campanha e o

Prefeito quando é Lei tem que trabalhar para todo mundo não pode

beneficiar A ou B acabamos de sair de um com curso nada justifica a

contratação. E fazendo o uso da palavra o vereador Reginaldo Martins Del

Colle argumentou; mais uma vez eu tenho dormido em casa e sonhado

ainda bem que meus soúos não são pesadelos são soúos que mim da

alegria creio que o nobre colega está

pode ser pesadelos porque o nobre co

Poder Legislativo, Poder Judiciário,

soúando demais e esses sonhos só

lega não está sincronizado nos eixos
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quando fala, usa dessa tribuna Íàzer uma indícação com o Rtquerimento ao

Projeto de Lei, nós temos que aprofundar não adianta nós chegarmos aqui
para o Público ou amanha no jomal do meio dia foi aprovado o
Requerimento do Senhor vereador fulano de tal, que legal mais os não

temos a conclusão absoluta das coisas nós não sabemos o que dizemos
Vossa Excelência quando fala de remanejamentos de funcionários Vossa
Excelência esquecemos de olhar para a Lei Complementar lógico nós não

podemos que ter todo esse amparado Legal de Leis na nossa cabeça, mais

ante de si fazer alguma coisa, nós temos que aprofundar essa Lei
Complementar ampara legalmente seu chefe do Poder Executivo a

remanejar quem ele queira dentro de suas funções Vossa Excelência citou
que a Senhora Alessandra foi remanejada agora para cargo de remuneração,
mais o ano passado ela era salvo mim engano para auxiliar de limpeza foi
como agente administrativo de forma legal, agora no nosso Poder são mil
maravilhas, mais no Poder Executivo ai o pesadelo sobre cai entre as

nossas cabeças eu nâo entendo como Vossa Excelência fala que é fiel a

Constituição Federal ou é fiel a si próprio ou quer estragar com o Poder

Executivo, quando Vossa Excelência me fala ajudo o povo será que Vossa

Excelência está ajudando o povo Vossa Excelência deite sobre o
travesseiro começa a pensar, a raciocinar, raciocina eu seu que Vossa

Excelência tem uma grande inteligência, eu sei que Vossa Excelência vai

raciocinar vai pensar, vai cair em si e der repente Vossa Excelência vai

apreender a ter consigo que isso aqui não é tudo isso aqui é só papel nós

temos que sim ajudar o povo não dessa forma querend o fazer barbarismo,

nós temos que aprofundar na matéria nós temos que entender para depois

agente podermos falar.E fazendo o uso da palavra o Vereador João

Teodoro Filho argumentou; o que eu disse aqui Sr'., Presidente parece que

o nobre colega não entendeu ou não está prestando atenção nos trabalhos

nobre colega, eu disse que nós não podemos afastar um funcionário com

intuição dJ contratar outro foi o que não aconteceu nessa casa a nobre

colega Presidente cindindo que estava sobrando um funcionário no serviço

,porque estava trabalhando de forma errada com tratou se dois agente de

limpeza para essa casa da câmara um trabalha sete dias e o outro sete

enquanto a Leis diz que a carga horária diz que é 40horas o que a nossa

Presidente fez foi aproveitar o pessoal foi legal e se o Prefeito fazer vamos

apoiardomesmojeito,olhaoqueeuestoudiscutindoeafastarum
funcionário do cargo dele para abrir contesto para contrata outro colega

dele é isso é que eu estou faiando é o que mais aconteceu eu poderia falar.o

nome do funcionário , é fácil como na Educação por exemplo o chefe da

Educação Marcos que afinal é seu primo ta de otorista enquanto
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afastaram seu Marcos Schere. B tâzendo uso tla palavra o vereador
Reginaldo Martins Del Colle argumentou: gostaria de falar só para agente

terminar essa discussão até mesmo porque ele usou o meu nome, olha está

tirando um do PAF para atender pedidos de campanha o nobre colega
esqueceu que dentro daquele circulo existe a mão de Vossa Excelência
existe aquela mão mui tanta Vossa Excelência não age corretamente com
esses Atos, porque, porque temos uma Secretária de Agricultura
infelizmente arrnasse do nada o que ela rendeu para agente nada,o que ela

que ela pelo menos imaginou para esse Município que até hoje não fez

sendo que lá na Lei Orgânica que como Vossa Excelência que fiscalizar e

ordena fala, fala-se que si deve colocar alguém naquela Secretária que

teúa pelo menos um conhecimento técnico Vossa Excelência colocou um

lá dentro que não tem Vossa Excelência colocou uma pessoa que esse

Município infelizmente na Agricultura está a morte, está morrendo quando

o Vosso colega diz do meu primo ele trabalha nessa Educação desde

quando começou e ele é cargo de desoneração, agora si Vossa Excelência

como sempre faz,faça um Requerimento pede a desoneração dele e ai

vamos ver o que o Seúor Prefeito faça, E dando continuidade o Vereador

João Teodoro Filho argumentou; mais uma vez eu sou obrigado a falar que

o Seúor não está prestando atenção nos trabalhos ,eu falei agora pouco,

acabei de fazer o Requerimento para cada um ser conduzido ao seu cargo

como eu não estou fazendo nada não da para entender é bom prestar

atenção nos trabalhos para concluir as conversa .E fazendo o uso da palavra

o vereador Jonas Martiniano Filho justificou: eu só quero parabenizar a

preocupação do vereador João claro que as coisa são dificeis a

administração não é fácil o Prefeito já deu o entrevista dele e ele cobrou até

mesmo por uma falha dele esses dias fez um comentário que eu achei muito

errado da minha parte e ele se retratou quando ele se referiu aos vereadores

nessa última entrevista como todo mundo viram , então eu acho que se

fosse trabalharmos unidos pensar não somente em mim particularmente,

mais pensar no conjunto todo quando ele se refere a questão do PAF eu

quero dizer que é uma verba Federal eu não sei até o momento talvez o

§eúor sabe qual é a pessoa que vai ser chamado lá mais é uma questão

que no Proj eto há verba Federal para ser destinado para o PAF e para a

Érefeitura não pegasse mais um funcionário e acho injusto também

funcionários que sejam com cursados pelo lado de fora em quantos outros

que não são está trabalhando que não seja com cursados por isso Cue f9l

feito esse com curso salvo não mim engano vai ser chamado agora em abril

todos e essas Pessoas que são com tratadas realmente elas darão contas

,porque nós estamos aqui Para Íiscalizar essas cois bém. Tendo
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colocado em discussão e havendo manifestações 6lvotada e rejeitada por
5/3 cinco á três. Dando continuidade a Senhora Presidente solicitou ao

Secretário fazer a leitura do Requerimento n'. 00412006. Requerimento

n".00412006 autoria João Teodoro Filho o vereador que esse sob escreve

como em Regime mental em vigor após ouvir o soberano Plenário dessa

casa requereu o termo de recebimento parcial definitivo do Programa Meu
Lar. Passando o uso da palavra par ao vereador João Teodoro Filho
argumentou: olha eu fiz requerimento exigindo o recebimento parcial,

como todos sabemos que o pessoal já receberam as casas já estão morando

lá dentro, mais como foi notiÍicado pelo o Tribunal de contas que não

recebeu o recebimentos parcial nem um termo conectivo contata que não

nem um termo irregular recusando o Proj eto as Irregularidades que há o
contrato é bem claro a firma é responsável por cinco anos, que é o
construtor, a Cosmaco que tem que corrigir os defeitos que tem na obra e

não a Prefeitura Municipal fazer o que eles receberam pata fazet e nào fez

porque tiveram lucros e muitos lucros peço para que agente faça cumprir a

Lei e que notifique a Cosmaco que o serviço não estão no jeito que era para

ser feito que não vamos receber a obra. E passando o uso da palawa para o

vereador lonas Martiniano Filho ressaltou; concordo plenamente com o
requerimento do vereador, a preocupação sobre o investimento dessa obra a

gente sabe que é dificil igual agora foi lançado to no mesmo assunto mais

só que referindo foi lançado a obra lá da ponte e se refere oito meses

segundo a palavra do próprio Governador do Estado de Goiás entrevista

qui agente assisti e ouvi hoje no radio, talvez poderá não se concluir do

mesmo jeito aqui se eles tem os prazo para entregar as obras eles tem que

entregar essa obras e se está no Contrato que quem tem que fazer os reparos

,qu. ,ão responsável é esse seúor giacomini e o pessoal da cosmaco eles

tem que entregar porque nós não podemos os nossos funcionários ficar

fazenào outraúoisas ,para fazer reformas eu não sei si é parceria que está

esse contrato mais essa questão da obra são um requerimento ótimo que

deve levar aos conhecimentos de todos os vereadores Ato continua

fazetdo o uso da palavra o vereador Reginaldo Martins Del colle

ressaltou; qrr.ro pu.ub"nizar o nobre colega vereador João pela atitude que

está tendo nesse momento porque é um Ato provável que nós temos que ter

conhecimento Para que agente Possa vir a fiscalizar essa obra que promove

habitacional. Posta a Ata em discussão e sem manifestações foi votada e

aprovada pela unaminidade' Nesse momento ao Seúor Secretário para

fazer a leitura do Requerimento no. 00 512006. Autoria do Vereador João

Teodoro Filho que esse sob escreve na forma regimental em vigor aPós

ouvir o soberano Plenário dessa casa requerett informaç ão detalhadas do
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ê-Nazaré sobre saldo atual, saldo retirado do Banco de santos sobre

formas digestão. E fazendo o uso da palavra o Vereador Jonas Martiniano
Filho argumentou: quero parabenizar mais uma vez o vereador João pelo
requerimento e a questão do banco santo eu acho que é só falaram para

agente nós não temos papel o que sabe índice indicio tal não tem como
chegar e perguntar onde está indo o seu dinheiro do Prevê - Nazaré não tem
como então eu acho que está correto o requerimento tem que ser pedido e

pra fazer ainda mais dentro do Prevê - Nazaré que foi feito o desconto isso

é uma redentificação desde o ano passado de uma reunião que teve aqui foi
feito uma redentificação, e esse dinheiro agente está vendo que esta sendo

empiorado com a barriga eu já falei até mesmo para a minha companheira,
para a Regináura mais é o que eu estou falando tem que ser feito alguma

coisa. Os funcionários Públicos, ou seja, qual for está sendo lesado. E

fazendo o uso da palavra o vereador João argumentou: no entanto teve uma

reunião com o pessoal de acessória que falou muito e explicou pouco e

continuou o barco, a questão de não é simplesmente o arbitro do Prefeito a

questão de devolução não podemos aceitar porque temos que resolver essa

questão do Prevê - Nazaré a dono Eulália recebeu hoje encostada recebeu

da Educação porque, era para receber do Prevê e assim eu pergunto para os

Seúores quais os beneficios que o Prevê - Nazaré nós trouxe, nós não

temos nada hoje quando criou o Prevê criou na intuição de melhorar de

ajudar um ou outro sabe que o processo do INSS é demorado às vezes não

conhece o cidadão e manda para lá para o arquivo peço a compreensão de

todos que aprove o requerimento que agente possa agilizar esse Prevê'

Posta a Ata em discussão e sem manifestações foi votada e aprovada pela

unanimidade. E passando o uso da palavra para o Vereador Jonas

Martiniano Filho argumentou: Eu gostaria de fazer um Requerimento:

usando o regime interno do capitulo cinco Artigo 64 Requerer da UNIC'

através de sãu reitor prof. Altamiro Bello Para que sejam providenciadas

duas salas de aula e mais uma sala de coordenação aqui em nosso

município através de convenio com a prefeitura porque a gente sabe que

essa turma pode acabar e está sendo cedido o prédio para que essa turma

termine o curso, e que Possa vir outros cursos como extensão da Unic, para

o Nosso Município. Para que a mesa diretora encamiúe ao secretário de

saúde do Estado de mato grosso, Para verificar e ter informações do que

está sendo feito na questão da hePatite no nosso municíPio, Pois a hePatlte

A já são 9 casos comProvados, então a gente queria saber dele, se ele já tem

através deste requerimento, o mais rápido possível e com

urgência, enviado Por essa casa de leis, para que possamos obter uma

resposta, porque hoj e tem 9 casos comProvados, mas com ezahá mais

É
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de 20, pois e uma preocupação e eu mesmo passel por lsto e com c€rteza
outros também aqui já passaram por isso, e a questão é delicada e muito
grave, quem tem condições senhora presidente, tira as suas crianças e
fazem exames particulares, para saber se realmente tem a hepatite A ou B,
e quem não tem condições de pagar os exames particular tem que fazer em
água boa, e o exame mais serio que tem que ser feito é em Cuiabá pra
detectar se é A, B ou C. então é um caso grave que está acontecendo em
nosso município e deve ser de imediato para que se.ja enviado esse
requerimento.Nesse momento eu colocado o primeiro requerimento em
discussão e sem manifestações foi votada e aprovada pela unaniminidade
.E agora eu coloco o segundo requerimento verbal do Vereador Jonas
Martiniano Filho em discussão: Com a palavra o Vereador João Teodoro
Filho argumentou : eu gostaria de parabenizar o Vereador Jonas pela
preocupação do nosso colega caso a Hepatite e lembrar que nós temos
punir com a secretária de Saúde para detectar o foco dessa doença não sei
si é a questão da água por não termos água tratada , mais pode ser na carne
bovina que transmissível agente tem que saber a Origem para poder
combater parabéns nosso colega pela sua preocupação e eu voto a favor.E
fazendo o uso da palavra o Vereador Jonas argumentou: olha eu alerto a

todos os colegas aqui que todos estão sujeito a isso a todos os seus filhos
então por isso a preocupação é grave a comunidade tem muita gente que
não tem condição de comprar um GarraÍão de água que vale 12.00R$
então por isso então e grave temos detectar si é a água ou si é a came
bovina tem que haver uma maneira para resolver. E não havendo mais
discussão eu coloco em votação, e sem manifestações foi votada e

aprovada pela unaniminidade. ORDEM DO DIA o resultado do parecer da

Comissão Unica sobre o Projeto de Resolução n" 00112006, QUE "Dispõe
sobre autorização para contratação de pessoal por tempo determinado e dá

outras providências". Foi a favor por três há dois. Nesse momento a
Seúora Presidente Railda de Fátima Alves coloca em discussão o parecer

da Comissão Única. Uma palavra Vereador Jonas Martiniano Filho

argumentou: eu gostaria de saber qual é esse Proj eto mesmo, a Seúora
Presidente solicitou para o Secretário para fazet a leitura no 00112006,

informa o resultado do parecer da Comissão Unica sobre o Proj eto de

Resolução n'001/2006, que "Dispõe sobre autorização para a contratação

de pessoal por tempo determinado e dá outras providências". E fazendo o

uso da palavra o Vereador Jonas Martiniano Filho argumentou: eu sou

contra o parecer da Comissão Unica. Rejeitado por Cinco votos á três. E

fazendo uso da palavra o Vereador João Teodoro Filho ressaltou: eu

gostana que os nobres colegas justificassem os votos já nós temos um
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cada um justificasse seu voto porque que são contra a contratação até a

abeÍura do concurso começando pelo Senhor Jonas, por exemplo, poderia

justif,rcar seu voto, por favor, nobre colega. E fazendo o uso da palavra a

Vereadora Railda argumentou: quero ressaltar aqui uma coisa essas

meninas foram contratadas por três meses a data do concurso da Câmara já

está previsto para o dia 02 de abril a empresa que foi contratada para fazer

o concurso já está providenciando iniciando a reg]u/latizaçáo ao diário

oficial então seus nobres colegas são contras amanha mesmo essas

meninas estarão sendo despedidas porque vossas Excelências não está

tendo consciência de estar relevando esse caso porque Vossa Excelência

sabe que essas meninas foram contratadas para melhorar o atendimento

dessa casa. E fazendo o uso da palavra o vereador Jonas Martiniano Filho

prazo l,e para a rtr oncurso e as necessl es o lnvlavels gos a que

argumentou: Consciência agente tem é por isso que eu estou votando ao

contrario eu nem deveria justi ficar o meu voto mais cordialmente ao pedido

do nosso colega Porque dia 02 de abril vão ter esse concurso e eu achei da

maneira que foi feita inclusive eu mesmo falei para a Senhora Presidente

que poderia também Pegar, Porque o serviço que tem na Câmara contratar

agoÍa e complicado foi criticado antes pelo nobre colega por que tiúa duas

faxineiras que trabalhava lncolTetamente como que eu contrato um agente

administrativo vamos fazer o curso datilografia vamos aj eitar 1SSO a1 que al

não tem nada haver. E Passando o uso da palavra para o Vereador

Reginaldo Martins Del Colle argumentou; vou justificar meu voto creio eu

que eu teúo minhas idéias Propf ias e respeito Vossa Excelência sentado ai

nessa cadeira Porque Vossa Excelência foi votada por nós mesmo não

recebendo meu voto mais baixei e entendo que devo respeitá-lo só que às

vezes essas lmpo rtunidades eu gastaria de chamar atenção da Vossa

Excelência que nesse momento eu gostaria de saber se o Presidente dessa

casa de Leis é Vossa Excelência ou si é o nobre colega o Senhor João 'A

Senhora Presidente Railda de Fátima Alves Argumentou: Vossa

excelência sabe muito bem que sou eu"' E dando continu idade o

Vereador Reginaldo Martins Del Colle argumentou: quando Vossa

Excelência citou e Perguntou para agente declarar o nosso voto Vosso

Excelente abriu esse Procede nte e Vossa Excelente Por favor não tente mtm

apartear novamente por ainda não vi a palavra do Vosso Excelente

conforme o Regimento Interno, então Senhora Presidente nós Vereadores

devemos ter resPeito a cada membro dessa casa onde eu falo que os nobres

colegas dessa casas as vezes se iludem com Pouca coisa eu começo

acreditar que até eu mesmo estou mim iludindo Porque Vossa Excelêncla

está sendo nessa cadeira nessa mesa da Presidente o Vereador
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mesmo com a simplicidade que a Seúora tem ,agente conversa já abastaste

tempo eu que a Senhora fica tímida em chamar atenção do seu nobre colega

João até porque ele já é bem velhinho ele já é bem de idade então agente

não deve chamar atenção mas gostaria de solicitar a vossa Excelência que

faça ele recalcar o lugar de assento por que aqui nós somos na verdade

delineados por vossa Excelência agora mandados por nos mesmo então

justiço por o concurso está ai e creio que essa câmara como funcionou o

âno iurruao ela vai funcionar até o concurso e só mesmo que eu gostaria de

dizei.E passando o uso da palavra para o Vereador João Teodoro Filho

Argumentou: quero alertar mais uma vez o nobre colega que parece que

nãÀ' está presiando atenção nos trabalhos quando eu citei para dar

justificaçãó eu coloquei em discussão e por isso eu tenho direito de falar e

eu acho- que não devemos levar pelo lado pessoal o Executivo o ano

passado contratou varias pessoas e depois de um, dois ou três meses que

àstava confatado foi que mandou o Projeto para essa casa e, no entanto

todos os Senhores aprovaram agora em questão semelhante por motivo

pessoal que não deve ser usado levando para o lado pessoal vota contra' E

ierdo 
"oiocado 

em discussão e sem manifestações foi votada e aprovada

tomando a vez de Vossa Excelência, nessa hora Senhora Presi ente ate

pela unanimidade. Então este ProJeto vai a arquivo. Nesse momento o

resultado do parecer da Comissão Unica sobre o Projeto da Lei n" 032que

"Disciplina o Pagamento de diárias aos servidores Públicos da

Administração Municipal Direta e Indireta, para os casos Menciona, e dá

outras Providênclas Posta em discussão e sem manifestação, foi votada e

aprovada pela unan imidade. Nesse momento eu coloco em discussão o

parecer da Comissão Un1ca, e sem haver manifestações, foi votada e

aprovada pela unanimidade. Nesse momento eu coloco em discussão o

Projeto da Lei no 03212006. E sem haver discussão e sem manifestações,

foi votada e aProvada Pela unanimidade. O resultado do parecer da

Comissão Única sobre o Proje to de Lei no 001i2006 que "Autonza repasse

de recursos ftnanceiros, atraves de convênio Para o MunicíPio de Água Boa

e dá outras Providências". Posta em votação e sem manl festações foi

votada e aProvada Pela unanimidade. Nesse momento eu coloco em

discussão o Parecer da Comissão Única. E não havendo discussão e sem

manifestações, foi votada e aprovada pela unanimidade' O resultado do

parecer da Comissão Unica sobre o Projeto de Lei n" 00212006 que

"Dispõe sobre autorização Para contratar pessoal temporariamente por

excepcional interesse Público, e dá outras Providências"' Ficara em

tramltação por três há dois. O resultado do Parecer da Comissão Unica

sobre o Proj eto de Lei no 003 /2006 que "DisPõe sobre autorização Para
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outras Providências". Nesse momento eu coloco em discussão o parecer da

Comissão Única; Com a Palavra o Vereador João Teodoro Filho

argumentou: a nossa comissão reunida voto a favor da contratação para

contratar até que sair o concurso, eu não entendo essa casa na mesma hora

que é a favor da contratação já não e mais se for por parte Legislativa é

contra, mais se for por parte Executiva esta a favor eu confesso que eu

estou a entender. E fazendo uso da palavra o vereador Reginaldo

aÍgumentou; eu gostaria Senhora Presidente de solicitar a Vossa Excelência

sJpor ventura prd"*. que o nosso Secretário lesse aquela parte lá na folha

25 que não se pode pagar com esse dinheiro funcionário Público, pois ai

está a questão não importa se é de A ou B é que como somos sabedores

inclusivi lá na reunião a Senhora mesmo leu essa parte está ai o motivo da

contratá-la pessoal temPo amente por excepcl onal interesse público e dáran

b ente não votar a favor e realmente agente precisa então está bem ai a
prova A ou B .E fazendo uso da palavra o vereador João Teodoro Filho

argumentou: a questão de contratação ou de ceder um servidor isso não

quer dizer sl val pagar com recurso do Convênio o contratado vai receber

pela Prefeitura da mesma forma e não do Convênio ,ele não vai receber do

convênio quando a Prefeitura contrata uma pessoa eu acredito eu que essa

pessoa passa a ser funcionário e não amigo se contratou é funcionário

Público si chamou Pe1o concurso também é funcionário Público 'Tendo

colocado em votação ,e sem manifestações foi votada e aprovada pela

unanimidade .Dando continuidade a Senhora Presidente Railda

argumentou: nesse momento eu coloco em discussão o Projeto de Lei no

003/2006.Tendo colocado em discussão e sem manifestações, foi votada e

aprovada pela unanlm idade.PALAYRÀ LME Passando agora o uso da

palavra para o Vereador ZeziÍo Moreira Neres. Para o Vereador Fábio

Arruda Pereira cumPrimentou a todos e desde já agradecer a Presença de

todos e argumentou: quero falar aqui um Pouco sobre nossa vlagem para a

coca linho na qual teve Presente Reginald o, ZeziÍo e aonde nós fomos lá

presentear o levantamento da pedra fundamental Para a construção da Ponte

do Rio Araguaia que corta o GO e MT então eu só quero esclarecer Para a

nossa comunidade que vai ser de muita importância para nós Por essa Ponte

ai ela val desenvolver bastante a nossa região, vai valorizar porque nos

temos um estagio aqui no vale do Araguaia praticamente esquecido aonde a

maioria dos terrenos são alagados e agora estamos ar com a força do

Doutor Bertinho que empresarl o do GO que está vindo aqui investigar a

nossa reglao quero agradecer muito a ele Porque agente ve asslm uma

pessoa que nem o Bertinho de empresa privada fazendo um grande

empeúo para uma obra desse tamanho e agente fica m o ato enquanto
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tem alguns Políticos que nao consegue desenvolver o seu papel ele está ali
para desenvolver e esta acompaúando o desenvolvimento eu sempre tem
uma tese gravado comigo as pessoas sempre pode atrasaÍ o
desenvolvimento ,mais nunca elas vão conseguir em pedir o
desenvolvimento mais cedo ou mais tarde ele chega isso é pratico da nossa
Sociedade poraquê essa ponte já era para ter sido construída há 20 anos
atrás mais infelizmente com questões Políticas não foi construídas, foi
construídas em outros locais e hoje ela vai ser construída no local aonde
devia ser feita a muito tempo atrás então algumas pessoas, alguns políticos
fez retardar o desenvolvimento muito obrigado. E fazendo o uso da palavra
o Vereador Reginaldo Martins Del Colle cumprimentou a todos os
Vereadores e ao público presente dando se boas vindas e também para o
nobre colega Carlos nessa casa de Leis apesar dos pesares Carlos nobre
colega você é bem vindo e hoje aqui Vossa Excelência começou a conhecer
um pouquinho do debate Político, do debate da nossa comunidade aqui
Vossa Excelência começa entrar no debate democrático do nosso País
então quero aqui parabenizar por está aqui junto conosco e gostaria também
de parabenizar a Senhora Presidente pela reforma aqui nessa casa de Leis,
pelas salas, pelos moveis que aqui foram geridos que ficou muito lindo a
nossa casa e essa casa tem que sempre ficar linda para que agente possa
abraçar a nossa comunidade , gostariam de dizer também as Vossas
Excelências que o ano de 2005 foi uma luta não só miúa não só nossa

Vereadores mais também da comunidade principalmente da Rua 3 A sobre

a energia elétrica naquele local então sábado dia 18(dezoito) foi concluído
a obra da rua três A que é a extensão que faltava ali no Jardim Provento
para que aquelas casas aquelas ruas ficassem totalmente iluminado então é
uma luta que tanto foi nossa dessa Casa de Leis como do Murissimo quem

esteve aqui lutando,brigando dia noite ai com agente não só comigo mais

também com todos os nobres colegas .E fazendo o uso da palavra o
Vereador João Teodoro Filho tendo cumprimentado a todos e dando boas

vinda ao nobre colega Carlos é uma batalha alta mais com certeza vamos

vencer e teve uma falha minha Seúora Presidente mais nós vamos estar

reunido se possível essa semana para discutir a questão da enalteço porque

está cobrando a taxa muito alta sem ter iluminação pública sendo que está

no escuro temos que ver essa questão o pessoal já começou a reclamar não

adianta o pessoal da CEMT dizer que não vamos sentar todos os

Vereadores a Senhora Presidente e conversar para que seja resolvido para

que não outro questão da qual temos por tem muita rede de energia sem

está pronto por que o nosso município tem que crescer porque amanha ou

depois alguém não vai querer morar lá porque não tem ener a, orque nao
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tem água nos estamos atiasando õ clesenvolvhento se nos não olhar um
pouco mais para frente começar faze as coisas colocar energia e água
nossos lotes não vão ter valor vamos cobrar um pouco mais da .É0. cgúr
porque agora nós estamos pagando iluminação pública que eles colocam as
lâmpadas de melhor colida de porque eles colocam unas lâmpadas que
coloca hoje amaúa já queimou foi trocada recentemente a maiàr part; já
não acende mais e vamos também tentar esse ano levar as coisas com
transparência sendo um recurso liberado o convenio para clube de futebol
eu fiz um requerimento pedindo a solicitação agente precisa de acordo com
aLei 666 colocar a placa que seja Origem no convênio que no tempo de
excussão da obra essa procuração fica de melhor maneira possível o, pu.u
evitar transparência até a cobrança do povo porque o povo não entenàe a
solicitação política e quando um Vereador toma uma posição deferente o
que se houve ele se vendeu isso todos sabe que não acontece é posição
Política os acerto acontece igual aconteceu com o nosso nobre colega
Silvio que foi para desenvolver o Município e enterre se de melhorar cada
vez mais si quando o Prefeito coloca um Vereador na Secretária não quer
dizer que ele está comprando o Vereador não isso quer dizer que está
democratizando que aquele Vereador vai está lá como Secretário si não der
certo o Prefeito pode de sonora ele continua sendo Ver.eador do mesmo
jeito mais esclarecer a todos que quando o meu nobre colega Silvio aceitou
a Secretária ele não si vendeu e sim propôs a trabalhar pelo Município e já
surgiu efeito o que ele fez a cidade que estava no escuro já clareou um
pouco questão as vezes a naquela rua já queimou mais isso depende da
qualidade das lâmpadas e também aproveitar par agradecer a presença da
professora Nilza .E fazendo o uso da palavra com o Vereador Jonas
Martiniano Filho cumprimentou a todos e ressaltou; quero desejar para o
Vereador Carlos aquele abraço quero parabenizar por essa luta ai que a
felicidade era para ser maior mais foi interrompido mais Deus tudo sabe o
que faz agente muitas vezes não entende o que Deus tÍaça na vida da gente
mais teúa muita fé juntamente com sua família sua esposa seus

companheiros você pode ter certeza que agente está aqui não só eu mais os

outros nobres colegas entende o que você está passando neste momento e

quero deixar Aqui o meu pesar. Eu queria falar sobre a questão do viveiro
de mudas que é a indicação do nosso nobre colega Fábio a Agua Boa está

dando as, mudas de cafe e aqui agente já poderia ter esse viveiro então à

questão assim de nós cobrarmos esse viveiro imediatamente, e questão da

energia eu quero parabenizar a todos que eu vi na frente desse trabalho de

energia quem vai agradecer vai ser aquela comunidade hoje eu passei lá

estava olhando todo mundo alegre agora vai comp seus padrão então é
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e sse o que constrói
também de forma legal a quem se referiu o nobre colega João sobre o
regimento Intemo dessa casa como se diz a Pauta da Sessão quero falar
sobre o requerimento das aldeias que não foi votado quero dizer que isso é

uma questão muito delicada pelo que eu sei já vai ser construído as escolas
aonde não tem e devidos a contratação de professores indígenas por que
ninguém fez o concurso por para que isso aconteça tem que ter a faculdade
e ninguém tem , quer dizer que quando eu e a Clarice fomos levar os livros
eles não queria receber porque disse que não queria depender do Município
de Nova Nazaré então isso é uma questão muito delicado peço para todos
os nobres colegas que vamos tentar resolver imediatamente que esse caso é

muito delicado porque a metodologia do índios e diferenciado da nossa
metodologia por isso eu peço que providôncia o mais rápido possível se

vocês quiserem, fazer uma emendas porque eu ou outros não vai arriscar ir
1á na aldeias eu até agradeço a preocupação do nobre colega João ,agora eu

quero falar sobre o torneio que está acontecendo ai que apesar que esse

time também é feio demais só leva goleada até pesamos de contratar a

Vereadora Isidora para dar um força lá também é a questão do Oficio que

eu fiz como líder do PFL janeiro 3012006 Senhor Vereador compre nos

cumprimentar que a Comissão Executiva Nacional do PFL dos termos da

Resolução n" 351 do 0611012005 pro vogou pelo prazo de um ano a data

dos Promocionais diretórios Municipais Regionais e Nacionais ficham para

convecções Ordinárias nos Município será para o dia 05 de maio de 2007 e

Regional será no dia 02 de abril de 2007 e Nacional será no dia 07 de maio

de 2007 Jaime Campo Presidente do Partido do PFL. O muito obrigado. E

dando continuidade a Vereadora Railda argumentou; eu passar aqui os

meus sentimentos ao Vereador Carlos quero te dizer que agente lamenta

profundamente pelo acontecido mais Deus que conforta vocês e quero

desejar que Vossa Excelência seja bem vindos a essa casa para agente

poder trabalhar quero fazer aqtsi um prévio comentário em relação o

Projeto de resolução nessa casa onde diz ares peito da contratação por três

meses para um agente administrativo e uma recepcionista eu quero ver é

como vossa Excelência vai si sentir na hora que eu demitir as meninas o

único argumento que eu teúo para demitir daqui é que o Vereador Ari,

Jonas, Reginaldo, zezito e o vereador carlos foram contras então eu quero

vos dizer que eu estou pedindo apenas por três meses a contratação delas já

dei andamento no concurso Público já estou organizando a prova está

Excelência está agindo
ver que a recepção vai

separou as salas então
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Vosia Exc para

melhorar os atendimento aqui na Câmara e ter uma melhor otganização

mais quem sou eu diante da decisão dos cincos ,e quero também dar as

boas vindas atodos e quero dizer paratodos amanha estará acontecendo em

Nova Nazaré a reunião com o Si crede para negociação para trazeÍ de volta
o Si crede para Nova Nazaré . E dando continuidade nada mais havendo a

trataÍ,, a Sf. Presidente agradeceu ao Público presente e informou a todos

os Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será no dia 06 de março de

2006, com início as l9horas, no recinto da Câmara Municipal.E em seguida

deu-se por encerrada a Sessão ao que eu Vereador Fábio Amrda Pereira, 1o

Secretário da Mesa Diretora,lavrei a presente Ata que após lida e aprovada

será assinada por mim e pelos Vereadores presentes.

Fábio Amrda Pereira
Railda de Fátima Alves
João Teodoro Filho
Isidora Madalena Sique Danie ''- t\t S- § o'"'lrJ

Carlos Rodrigues de Oliveir
Zezito Moreira Neres

Reginaldo Martins Del
Jonas Martiniano Filh
Ari Maraiho

e
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